Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

double (*m)(int x, float& y);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

int e:7;

double y;

char z[8];

int w:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

x *= (a+=b, u) – x++;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→D, B→F, B→E, C→E, D→G, D→F, F→ H, E→H, G→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое виртуальная функция? Зачем их используют? Приведите свой пример.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

double (*  & x)[10]

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

double *y;

union {


double u;


long v;

} un;

char z[8];

short x:10;

int k:6;

int p;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a *= b + (c++ - d) – (e+=*h, k);

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, B→C, C→D, C→E, D→G, E→F, F→G
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое ссылка? Чем ссылка отличается от указателя? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

int * m(int (*x)(int, float y), float z);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

int w:7;

double y;

char z[8];

int e:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

x += y += (z++, --r, u) + r;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, B→C, C→E, B→D, D→ F, E→G, F→G
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Чем отличаются перегрузка (overloading) и переопределение (overriding) функций? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

double (* (*m4)[5])[8];

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

short p:12;

long double y;

int x;

char z[4];

int m:7;

int e:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a += c > b ? (a-=y, z)+5 : c+=4;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→D, A→C, B→C, B→F, D→E, C→E, F→G, E→H, G→H
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое исключительная ситуация? Как поймать исключительную ситуацию? Каков должен быть порядок ловушек для исключительных ситуаций?

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

long int * (*m)(void);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

union {

long long w;

struct {

unsigned int x:16;

int y:5;

unsigned int z:10;

} un;

float m;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a += (y++*p) **q + u++;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, A→D, B→F, C→E, D→G, D→ F, E→H, G→H, F→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое множественное наследование? Каковы его потенциальные проблемы? Что такое виртуальное множественное наследование? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

long long m(char*x, int*& y);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

union {

struct {

int x:6;

int y:20;

int z:12;

} un;

float k;

long double w;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

x *= (a+=*b*c*d, u-1) – c+x++;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, B→C, C→D, C→E, D→G, E→F, F→G
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Как определить метод, разрешённый для неизменяемых объектов? Как задать поле класса, которое можно менять даже у «неизменяемых» объектов? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

long (* (*pp)(int *x))[20];

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

int e:7;

int w:20;

long long (*pg)(int);

double y;

char z[8];

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a *= b + (c++ - d) – (e+=*h, k);

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→D, A→C, B→C, B→F, D→E, C→E, F→G, E→H, G→H
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое сигнатура функции? Как можно описать несколько функций, различных по сигнатуре, но не по имени? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

double * (*f)(int x);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x:20;

int e:7;

double y[3];

char z[8];

int w:20;

int x:14;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a &= b | (c ^= d, e &= f);

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, A→D, B→F, C→E, D→G, D→ F, E→H, G→H, F→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое деструктор? Чем он отличается от обычных методов? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

int (* sum [5])[8];

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

int e:7;

int w:20;

long long (*pg)(int);

double y;

char z[8];

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a & b = (c ^= d, e &= f);

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→E, A→D, B→D, B→F, C→F, E→G, D→H, F→H, G→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое абстрактный класс? Зачем их используют? Приведите свой пример.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

long int * (*m)(void);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x:16;

short ss[2];

int e:7;

float y[3];

char z[12];

int w:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

x *= (a+=b, u) – x++;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→D, B→F, B→E, C→E, D→G, D→F, F→ H, E→H, G→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое множественное наследование? Как вызвать метод при наличии нескольких его унаследованных реализаций? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

short int * (*m)(const char x[20]);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

long double **y;

char z[4];

short int x:10;

char u:5;

int m:16;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a += a > b ? (x-=y, z)+5 : d+=4;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→E, A→D, B→D, B→F, C→F, E→G, D→H, F→H, G→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Как в C++ осуществляется инкапсуляция (сокрытие) данных/методов класса? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

int (* sum [5])[8];

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

double **y;

union {


double u;


long v;

char e[6];

} un;

char z[10];

int x:10;

int k:6;

long int p;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a &= b | (c ^= d, e &= f);

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→B, A→C, B→D, C→D, D→F, C→E, E→ G, F→H, G→H
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое class? В чём его отличие от простых структурных типов? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

void * m(int k, bool& c);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

union {

long long w;

struct {

unsigned int x:16;

int y:5;

unsigned int z:10;

long long k;

char p[3];

} un;

float m[3];

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

x += y += (z++&y, --r, u) + r;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, B→C, C→E, B→D, D→ F, E→G, F→G
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое конструктор? Чем он отличается от обычных методов? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

double * (*f)(int x);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

long double **y;

char z[4];

short int x:10;

char u:5;

int m:16;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

x *= (a+=b, ++u) – (x++) * u;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→D, B→F, B→E, C→E, D→G, D→F, F→ H, E→H, G→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Как в C++ использовать динамическое выделение памяти? Приведите примеры выделения памяти с порождением исключительных ситуаций и без.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

const int& m(int p, char (*y)[20]);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

double *y;

int x;

short p:10;

short k:8;

char z[8];

int e:6;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

c & x = (a+=b, u) – x++;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, B→C, C→E, B→D, D→ F, E→G, F→G
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Каков порядок распознания и приоритет спецификаторов типа при объявлении объекта?

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

float (* (*m)(int))[8];

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

int e:7;

double y;

char z[8];

int w:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a += (y++*p) **q + u++;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→B, A→C, B→D, C→D, D→F, C→E, E→ G, F→H, G→H
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое исключительная ситуация? Как возбудить, поймать, «перевозбудить» исключительную ситуацию? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

bool cmp(const char *d, char *e);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

short p:12;

long double y;

int x;

char z[4];

int m:7;

int e:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

w &= (a+=b, ++u) + ++x;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, A→D, B→F, C→E, D→G, D→ F, E→H, G→H, F→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Что такое перегрузка функций? Каковы ограничения на перегрузку функций? Приведите примеры.

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

long (*p(int x))[20];

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x;

int w:7;

double y;

char z[8];

int e:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

x += y += (z++, --r, u) + r;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→B, A→C, B→D, C→D, D→F, C→E, E→ G, F→H, G→H
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Как описать метод класса? Как двумя способами описать инлайнируемый метод класса? Что такое this?

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

enum qwe * p(char x, float **y);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

double *y;

int x[2];

short p:6;

short k:8;

char z[8];

int e:6;

int w:15;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a += (y|*p) **q + *q++;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→E, A→D, B→D, B→F, C→F, E→G, D→H, F→H, G→K, H→K
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Как реализуется конструктор производного класса? Конструктор производного класса при наличии множественного наследования? Конструктор производного класса при наличии виртуального множественного наследования?

Модульный контроль (первый) по программированию.

Билет №  AUTONUM  \* Arabic 
Розділ 1. Опишите, что задаёт этот декларатор (спецификатор типа)

unsigned long * p(char const * const x, float y[10]);

Розділ 2. Определите размер структурного типа. Мотивируйте свой ответ.

struct {

int x:16;

short ss[2];

int e:7;

float y[3];

char z[12];

int w:20;

} mystruct;

Розділ 3. Каков порядок вычисления для этого предложения (распишите последовательность вычислений), какие предположения можно сделать о типе операндов? Имеет ли место неоднозначность вычислений?

a &= b | (c ^= d, e &= f) ^ *k*c;

Розділ 4. Опишите наследование этих классов по правилам C++. Символ → означает, кто от кого происходит, например, A,B→C означает, что C наследует от A и B. Имеет ли место множественное наследование? Имеет ли место многократное наследование какого-то базового класса? Предложите, где добавить виртуальное наследование для устранения дублирования данных при наследовании. Опишите порядок вызова конструкторов.

A→C, B→C, C→D, C→E, D→G, E→F, F→G
Розділ 5. Ответьте на вопрос:

Как в C++ осуществляется инкапсуляция (сокрытие) от потомка данных базового класса при наследовании? Приведите примеры.

